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MATEMATICA 1 PARA LA ADMINISTRACION Y Economia

Tiempo: 60 minutos

NOTA

NOMBRE: RUN:
PROFESOR: FECHA:
Indicaciones

Complete los datos solicitados en la prueba.
Puntaje ideal de la prueba 6 puntos.
Nota final=Puntaje obtenido+1,0

No se aceptan consultas una vez iniciada la prueba. Salvo que sean
de enunciado.

Sélo podra salir de la sala después de 30 min de iniciada la prucba.

Puede utilizar para sus cédleulos calculadora pero no su celular ni
otros articulos tecnolégicos.

Debera devolver todas las hojas de la prueba. La ausencia de al-
guna de ellas desvalidars la evaluacién.

Si requiere hojas adicionales solicitarlas al profesor.

Profesor: Coordinacién de Matemética, Fisica y Estadistica

Problema | Puntaje

Total




Problemas
Prob. 1 (2 ptos.)
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b) Determine si existe un valor para

n”, tal que;

n

> (4i + 3) = 39900
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Prob. 2 (2 ptos.) Dada la funcién:

mz——m

fx) =
a) Determine el dominio funcién:
b) Obtenga una expresién simplificada para f(z — 2)

c¢) Obtenga el valor numérico de *h” si se sabe que f(h) = 3

Desarrollo:




Prob. 3 (2 ptos.) Encuentre la ecuacién en las variables « e y de la recta que pasa por el punto P(2, 3) y por
el punto de interseccién de las rectas L1 y L2 cuyas ecuaciones son respectivamente: 2z + 4y = —2 y
r—3y=4

Desarrollo:




